

امسال واردات حداقل ۱۳ میلیارد دلار دیگر افزایش می یابد

درحالیکه کارشناسان اقتصادی معتقدند واردات ایران امسال رقم ۷۰ میلیارددلار را تجربه می کند، وزیر کار اعلام کرده است که واردات ایران به ۶۰ میلیارد دلار می رسد که با توجه به رقم ۴۷ میلیارد دلار واردات سال گذشته و اردات ایران امسال حداقل ۱۳ میلیارد دلار افزایش دارد.

به گزارش مهر، سید محمد جهرمی در همایش استاندارد و کیفیت در تهران گفت: موضوع نفت و اقتصاد نفتی در ایران یک موضوع مشخص است و کشوری که تک محصولی باشد با نوسانات قیمت جهانی دچار مشکل می شود. وزیر کار و امور اجتماعی با اشاره به نوسانات قیمت نفت در هفته های اخیر اظهار داشت: این یک موضوع جدید نیست و ما در دهه های گذشته نیز با نوسانات قیمت نفت مواجه بودیم اما اکنون باید به فکر نجات از اقتصاد تک محصولی باشیم.

تجارت و بازرگانی

۱۳۹ میلیون دلار صادرات آمریکا به ایران

طبق گزارش اداره آمار آمریکا میزان صادرات این کشور به ایران در ماه سپتامبر سال جاری به ۱۳۹/۴ میلیون دلار رسیده که این رقم در مدت مشابه در سال ۲۰۰۷، ۲۰/۹ میلیارد دلار بوده است.
گزارش ها حاکی است میزان

وب سایت رسمی «اداره آسار آمریکا»، در این گزارش آمده است در ماه سپتامبر نرخ واردات آمریکا از ایران معادل ۷/۷ میلیون دلار بوده که این رقم در ماه سپتامبر سال ۲۰۰۷، ۱۲/۵ میلیون دلار ارزیابی شده بود. گزارش ها حاکی است میزان

وی تصریح کرد: راه نجات از اقتصاد تک محصولی توسعه صادرات غیر نفتی است به شکلی که بتوان نیازهای صنعت، کشاورزی، ماشین آلات و... را از محصولات غیر نفتی تامین کرد. جهرمی افزود: امسال ۶۰ میلیارد دلار واردات خواهیم داشت که ۸۰ درصد این رقم شامل مواد اولیه برای تولیدات داخل کشور خواهد بود. وزیر کار و امور اجتماعی ادامه داد: اگرقیمت نفت به نوسانات خود ادامه دهد مجبور می شویم از ذخایر ارزی استفاده کنیم اما تا چه زمانی می توان به همین منوال ادامه داد و دچار مشکل نشد. وی افزود: ایران در حال توسعه است و روند صعودی را طی می کند پس حفظ اشتغال، سرمایه گذاریهای جدید و ایجاد مشاغل ساده مورد نیاز است. جهرمی همچنین مسأله توجه به استاندارد را مورد نظر قرار داد و گفت: برای حضور در بازارهای بین



امسال واردات حداقل ۱۳ میلیارد دلار دیگر افزایش می یابد

اقتصادی

المملی، استاندارد داخلی کافی نیست و باید با تعامل با کشورهای صنعتی استاندارد داخلی به شکلی ارتقا یابد تا مصرف کنندگان خارجی با اطمینان از محصولات داخلی استفاده کنند. وزیر کار و امور اجتماعی با اشاره به اینکه در دو دهه اخیر استاندارد اهمیت یافته است، اظهار داشت: اما این مسأله جای کار بسیاری دارد و از همین جا از اداره استاندارد درخواست می کنیم تا از ورود محصولات بی کیفیت کشورهای آسیایی شرقی جلوگیری کند. وی خاطر نشان کرد: رقابت با توجه به قیمت ارزان کشورهای آسیای شرقی سخت است اما اگر محصولات بی کیفیت وارد نشود می توان به یک رقابت سالم باکیفیت در داخل و خارج کشور دست یافت.

اقتصادی



اقتصادی

براساس این گزارش، پاکستان با صادرات حدود ۲۲۲ هزار و ۸۴۲ میلیون تن به ارزش ریالی ۸۲۶ میلیارد و ۶۹ میلیون و ۱۶۸ هزار و ۳۶۶ ریال معادل ۸۹ میلیون و ۸۸۲ هزار و ۵۸۲ دلار در رتبه دوم واردات برنج ایران از کشورهای دنیا قرار گرفته است. همچنین اروگوئه، تایلند و هند به ترتیب با صادرات ۶۱ هزار و ۷۰۸ تن به ارزش ریالی ۵۰۰ میلیارد و ۴۸۶ میلیون

این واردات از کشورهای امارات متحده عربی، پاکستان، اروگوئه، تایلند، هند، عمان، ویتنام، کویت، قطر، آلمان و جمهوری کره صورت گرفته است. در این میان بیشترین واردات از کشور امارات متحده عربی به میزان ۲۹۸ هزار و ۲۶ تن و به ارزش ریالی ۹۸۹ میلیارد و ۸۹۱ میلیون و ۷۶۵ هزار و ۶۸۷ ریال معادل ۱۰۶ میلیون و ۲۵۸ هزار و ۴۰۰ دلار بیشترین سهم را داشته است.

اقتصادی

مجلس است که عنداللزوم به عنوان پوشش نوسانات اقتصادی و اجتماعی و به صورت مانیعی برای جلوگیری از صدمات ناگهانی به جامعه اجازه برداشت از آن به دولت می دهد.

ضمناً تلقی این حساب به عنوان پشتوانه اصلی کشور صحیح نیست، بلکه هدف از ایجاد این حساب تعادل در درآمدهای ناشی از صادرات نفت و جلوگیری از نوسانات اقتصادی آن است و آنچه را که دولت خدمتگزار تاکنون انجام داده، قانونی و با اجازه مجلس شورای اسلامی و با رعایت دو هدف تعریف شده فوق بوده است.

سفر نامه

سفرنامه آذربایجان غربی؛ قره کلیسا را باید دید

اقتصادی - بویا دبیری مهر: نمی توانی به آذربایجان غربی سفر کنی، اما چشم پر جاذبه های گردشگری آن ببندی. جاذبه های گردشگری که نه تنها باید از سوی ما مورد تکریم قرار گیرد، بلکه بعضاً، در آن طرف مرزها و از مسوی خارجی ها آنچنان مورد توجه قرار می گیرد که حوصله می کنند و با اشتیاق هزاران کیلومتر راه را می گذرانند و به این استان می آیند تا از این جاذبه ها دیدن کنند.

در جنوب ماکو و ۲۰ کیلومتری شمال شرقی چالدران و در کنار روستایی به نام قره کلیسا، کلیسای تاریخی با همین نام وجود دارد.
قره کلیسا از بناهای مذهبی متعلق به ارامنه بوده است. قره در زبان آذری به معنای سیاه است

نگاه

موجودی حساب ذخیره ارزی نباید بلوکه شود

نماینده مردم آبادان با بیان اینکه تلقی حساب ذخیره ارزی به عنوان پشتوانه اصلی کشور صحیح نیست، تصریح کرد: هدف از ایجاد این حساب تعادل در درآمدهای ناشی از صادرات نفت و جلوگیری از نوسانات اقتصادی آن است.
به گزارش ایلنا، سیدعلی موسوی در نطق پیش از دستور جلسه علنی روز یکشنبه مجلس گفت: تشکیل صندوق ذخیره ارزی در برنامه های توسعه سوم و

بین الملل

کاهش مخارج زندگی در آمریکا به پایین ترین رقم در ۶۰ سال اخیر



پیشروی سریع اقتصاد آمریکا به سوی رکود و بالا رفتن نرخ بیکاری در این کشور موجب کاهش مخارج زندگی در آمریکا به پایین ترین رقم در ۶۰ سال اخیر شده است.

به گزارش برنا، به نقل از «پلسومبرگ» میزان مخارج مصرف کنندگان آمریکایی در ماه اکتبر سال جاری ۰/۸ درصد کاهش یافته که این رقم بیشترین میزان کاهش این شاخص از سال ۱۹۴۹ تاکنون بوده است. طبق گفته «ریان سویت» اقتصاددان ارشد موسسه «مودی اکونومی»، اقتصاد آمریکا با سرعتی وصف ناپذیر به سوی رکود پیش می رود که این امر موجب شده مصرف کنندگان آمریکایی برای گذراندن زندگی روز مره خود از بسیاری مخارج از جمله خرج پوشاک، سوخت خودرو و حتی خوراک خود بکاهند. گزارش ها حاکی است: به دنبال کاهش بهای سوخت در جهان قیمت بنزین در آمریکا نیز با ۱۷ درصد کاهش همراه شده؛ اما باز هم شهروندان آمریکایی قدرت مالی تامین هزینه سوخت خودروهای خود را ندارند. طبق پیش بینی ها با تداوم سیر نزولی رشد اقتصادی آمریکا پیش بینی می شود که در ماههای پایانی سال شاخص مخارج زندگی در آمریکا بار دیگر کاهش یابد.

اقتصادی
Daily Economic News
صاحب امتیاز و مدیر مسئول:
سید محمد صفی زاده
آدرس پست الکترونیکی
E-Mail : Info@Abrar.ir
نشانی: تهران- خیابان شهید بهشتی- خیابان قائم مقام فراهانی خیابان شهید میرزا حسنی- پلاک ۸
تلفن: ۴ الی ۰۸۳۴۰-۸۸۷۰۰۸۰۴-۸۸۷۰۰۸۸۷
نمابر:۰۸۲۷-۸۸۷۰۰۸۸۷
تلفن سازمان آگهی ها:
۸۸۷۰۰۷۸۴ -۸۸۷۰۰۷۹۵ -۸۸۷۰۸۷۵۲
آدرس الکترونیکی: www.Abrarnews.com

خبر کوتاه

احکام جدید حقوق کارکنان دولت از آذر ماه اجرا می شود

مهر: عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: احکام جدید حقوق کارمندان دولت بر اساس قانون مدیریت خدمات کشوری در حال صدور است.

کاظم دلخوش که در حاشیه جلسه علنی مجلس در جمع خبرنگاران سخن می گفت یادآور شد: با صدور احکام جدید حقوقی کارکنان دولت قانون مدیریت خدمات کشوری از آذرماه اجرا خواهد شد.

به گفته عضو هیأت رئیسه کمیسیون ویژه بررسی لایحه مدیریت خدمات کشوری مجلس هفتم بار مالی اجرایی این قانون ۷ هزار میلیارد تومان خواهد بود.

انتخاب دو نماینده

به عنوان ناظر در صندوق ضمانت صادرات ایران

مهر: نمایندگان مجلس شورای اسلامی دو نماینده مجلس را به عنوان ناظر در صندوق ضمانت صادرات ایران انتخاب کردند.

یوسف نجفی نماینده مراغه و عجب شیر و فرهاد دلق پوش نماینده آستارا به عنوان ناظر در صندوق ضمانت صادرات ایران انتخاب شدند. این انتخاب بر اساس موضوع بند (الف) قانون چگونگی اداره صندوق ضمانت صادرات ایران مصوب ۱۳۷۵/۷/۱۵ صورت گرفت.

سند راهبردی گمرک ابتدای آذر به تصویب می رسد

مهر: سخنگوی گمرک ایران از تصویب سند راهبردی گمرک در ابتدای آذرماه سال جاری خبرداد و گفت: گمرک به منظور استقرار سیستمهای پیشرفته ورود و خروج کالا(ایکس ری جهانی) با مشکل اعتباری مواجه است.

تدوین پیش نویس آیین نامه های اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی

برنا: وزیر امور اقتصادی و دارایی با از تدوین پیش نویس تمام آیین نامه ها و دستور العمل های اجرای سیاست های اصل ۴۴ قانون اساسی از سوی این وزارتخانه خبرداد و افزود: این پیش نویس ها نیز در جلسات آینده بررسی و به تصویب خواهند رسید.

وی شورای عالی اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی را عالی ترین نهاد پیش بینی شده در قانون اعلام کرد که مرکب از ۲۳ نفر عضو حقوقی و حقیقی از کلیه قوای کشور و نهادهای تأثیر گذار و مهم با ریاست رئیس جمهور، به عنوان یک شورای فرابخش و فراقوه ای بوده و عهده دار وظایف پراهمیتی از جنبه سیاستگذاری و نظارت بر قانون است.

سیاه و سفید که حاکی از قلبیان تفکر مذهبی است، اظهار داشت: در مسجد النبی نیز چنین سنگهایی مشاهده می شود. این کلیسا تلفیقی از معماری ایرانی- اسلامی و ارمنی است. بر روی طاقهای آن حجاریهای اسلیمی عهد قاجاریه دیده می شود. وی این کلیسا را قدیمی ترین کلیسای ارامنه جهان می داند و می افزاید: مصالح موجود در منطقه در ساخت مجموعه های تاریخی بسیار موثر بوده است. سنگهای سیاه مجموعه مشتمل بر بازلت آتشفشانی و سنگهای سفید شیست رسوبی است.

در حال حاضر مسیحیان (گریگوری های) سراسر کشور برای ادای مراسم مذهبی در سالگرد طاطائوس مصادف با ۲۵ تیر تا هفته اول مرداد-بر اساس تاریخ میلادی- به این منطقه عزیمت می کنند. مراسم در طول روزهای پنجشنبه، جمعه و شنبه اجرا می شود. زائران و مسافران یک روز قبل برای حضور در مراسم و اطراق در چادرهایی که از سوی شورای



خانه، انبساط موائد غذایی و نهارخوری استفاده می شده است. رضصا حسیدری باستان شناس سازمان میراث فرهنگی استان آذربایجان غربی می گوید: شکل کلی بنا برگرفته از کوه آرارات است. از آنجایی که ایران مهد همزیستی مسالمت داد: در معماری ارمنی زاویه

افشار دولت ارمنستان بر مبلغان دین مسیح این گروه به ایران مهاجرت کرده و در این منطقه ساکن می شوند. در دوران ولیعهد ساسانی کلیسا گسترش یافته و به شکل کنونی در می آید. وی علت وجود برج و بارو را ایجاد امنیت می داند و ادامه داد: در معماری ارمنی زاویه

خلیفه گری ارمنی بر پا شده و یا چادرهای شخصی خود در فضای باز اطراف کلیسا مستقر می شوند. این مراسم اجباری نبوده و هر کس تمایل دارد می تواند به صورت فردی یا گروهی در کلیسا حضور یابد. روز شنبه مراسم اصلی با حضور اسقف اعظم برگزار می شود. ذیح گوسفندان توسط کسانی که حاجت آنها برآورده شده، مراسم غسل تعمید، مراسم احترام می گذارد و از میراث غریب اما استوار، هزاران سال مانده است، قره کلیسا را که بیسنی، می توانی به بیشتر به اهمیت ایران و تاریخ ایران پی ببری. ایرانی که به اعتقادات همه ماندگار آنها حمایت و حفاظت می کند. وصف این مجموعه تاریخی هر قدر هم دید ما ظریف و دقیق باشد، اما به پای دیدن آن نمی رسد. قره کلیسا را باید دید.